

Мы - будущее науки



Поздравляем наших гимназисток, участниц VI Международной научно-практической конференции «Мы - будущее науки», которая прошла в апреле в Институте управления (ЧОУ ВО «Институт управления» г. Архангельска).

В работе конференции приняли участие учащиеся городов Архангельск, Северодвинск, Онега, Вельск, Мирный, Няндомы, Норильск, Санкт-Петербург, Республик Северная Осетия -

Алания, Башкортостан, Татарстан.

Всего около 100 учащихся разных возрастов, среди них наши гимназисты: Сысоева Дарина, ученица 7 «В» класса, и Юргина Ангелина, ученица 9 «А» класса.

За победу боролись 13 человек в каждой секции: важно было не только представить свой проект, но и достойно ответить на каверзные вопросы жюри. Оценивалось оформление работы, ее практическая направленность.

Наши девочки справились с поставленными задачами и вернулись с конференции лауреатами I степени. Мы сердечно поздравляем наших маленьких ученых!

А остальным ребятам хотим сказать, что не нужно бояться подобных конкурсов. Мы знаем, что в гимназии каждый год защищаются глубокие интересные исследовательские работы, конференция «Мы - будущее науки» - это новая ступень обобщения научного опыта и возможность впервые напечатать свой труд в серьезном научном издании. Не упустите свой шанс в следующем году!

Спасибо научным руководителям гимназисток: Копниной О.П., Стифоровой Ю.Н.